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  Mint egy hatalmas képregény egy részlete. Talán elsőre így lehetne
jellemezni azt a képet (fotónkon ez látható), amit két pécsi fiatalember napok
óta készít Pécsett, a Szigeti úton, az elátkozott sorsú toronyház
paravánjánál. Hogy az utcaképben valami érdekes, meghökkentő is legyen,
a pozdorjára festenek portrékat, három nagyon ismert, a megyeszékhely
történetéhez köthető személyről. A kezdeményezés érdekes, érdemes lenne
megőrizni az utókor számára is.  

A világban egyszerre csak összetalálkozott Kehidai Ádám, valamint Takác
s Bence
. Ők festékszóróval a kezükben kerültek bele a történetbe. A 
Victor Vasarely, Weöres Sándor, Brauer Marcell
trió viszont a portréjával járult hozzá az akcióhoz.
A facebook közösségi oldalon The Wall Stars néven követhető az a
mozgalom, aminek egyik alkotása most valóban az utcán készül. Egy ilyen
mű kialakításához három-négy napra van szükség. Persze folyamatosan
nem lehet festeni, mert a kéz, a szem is belefárad a munkába.
– Mintegy tizenöt éve foglalkozunk a közterületi festészettel – árulta el
Kehidai Ádám, miközben társa, Takács Bence szorgoskodott a járda szélén.
– Korábban nem minden megmozdulásom volt teljesen legális, de ezen már
túlléptem. Most, itt, megpróbálunk valami esztétikai élményt nyújtani
azoknak, akik erre járnak rendszeresen.
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Kehidai Ádám (balra), valamint Takács Bence ügyesen szórja a festéket 

– Érdekes a dolog, ám vélhetően egy ilyen igényes képnek nem lehet
csak úgy nekiugrani!– Ádám előre, számítógépen megtervezte az egészet,
összedolgozta a három személy arcát. Csak utána jöttünk ki a helyszínre,
ahol vázlatokat készítettünk. Az arányokra egyrészt ügyelni kell, másrészt
kicsiben már a rendelkezésre áll a látvány, csak annak nagyítását kell
felvinni a felületre, szórópisztollyal. Mivel teljesen szabályosan vagyunk itt,
kapkodni sem szükséges.
– Szép-szép, hogy itt most lesz egy ilyen képes üzenet. De nem
tartanak a rongálóktól?– Talán a nevünk már mond annyit a szakmában,
főleg az ifjúságnak, ami megóvhatja az egészet. Persze, minden avatatlan
kézből származó beavatkozást meggátolni mi sem tudunk, de
reménykedünk abban, nem hiába tesszük a dolgunkat.
– A többi felszín üresen marad? – Létezik igény a folytatásra. Ha akadnak
jelöltek, akkor a felület adott hozzá!
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